
Я- Любомир Сахарук. На власному досвіді переконуюсь в 

тому, що все в моїх руках, тому їх не можна опускати. У 2016 

році я закінчив Луцький базовий медичний коледж за 

спеціальністю "Лікувальна справа". Після завершення 

навчання в коледжі вступив до Волинський національний 

університет імені Лесі Українки на спеціальність "Фізична 

терапія, ерготерапія'". Здобув диплом магістра за обраною 

спеціальністю. Навчаючись в університеті, за програмою 

"Подвійний диплом", паралельно навчався в Академії ім. Яна 

Длугоша (Ченстохова, Польща), де у 2019 році здобув 

диплом бакалавра спеціальності "Фізіотерапія".  

Протягом навчання в університетах брав участь у 

конференціях, тренінгах, круглих столах, зустрічах з 

науковцями. 

Після закінчення магістратури викладаю на курсах з "Основ 

масажу з елементами реабілітації" у КЗВО "Волинський медичний інститут". Працюю фізичним 

терапевтом у КП "Волинська обласна психіатрична лікарня № 1 міста Луцька".  

Нещодавно вступив до аспірантури Волинського національного університету імені Лесі Українки 

на спеціальність "Фізична терапія, ерготерапія".  

Планую в майбутньому свою практичну діяльність поєднувати з науковою. 

Я вдячний Волинському національному університету імені Лесі Українки за здобуття 

професійних навичків, знань, за унікальну можливість навчання за кордоном, за відкритість і 

щирість у спілкуванні між викладачами і студентами, за розуміння і підтримку мене протягом 

навчання. 

За час навчання в університеті особливо запам'яталися практичні заняття на клінічних базах 

практики, цікаві лекції, спільні студентські проєкти. Більшість студентів моєї групи мали медичну 

освіту, це давало нам можливість краще засвоювати матеріал, легше знаходити мову з 

пацієнтами. Навчання в Польщі теж було яскравим, продуктивним та незабутнім. Ми отримали 

європейські навики з фізіотерапії, працювали у фізіотерапевтичних відділеннях лікарень, під 

наглядом керівників виконували з пацієнтами усі реабілітаційні заходи. 
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